Eiderrek 25 bira egin ditu 200 m-ko zirkuitu batean. Zenbat metro egin
ditu guztira? Eta zenbat kilometro?

Loradenda batean, 28 sorta prestatu behar dituzte. Sorta bakoitzak 12
tulipa zuri eta 6 tulipa arrosa izango ditu. Zenbat tulipa beharko dituzte
guztira loradendan?

Nekanek 21.250 €-ko auto bat erosi du. Erostean 2.500 € eman ditu
eta gainerakoa 25 kuota berdinetan ordainduke du. Zenbatekoa izango da
kuota bakoitza?

Gorkak, atzo, 20 kg-ko 14 kutxa sagar jaso zituen dendan. Gaur, kilo
horien guztien erdiak saldu ditu. Zenbat kilo saldu ditu guztira?

Saioak 2.100 € gastatu zituen bulegorako materialean. 150 €-ko
inprimagailu bat eta 3 erdenagailu berdin erosi zituen. Zenbat balio du
ordenagailu bakoitzak?
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